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第１号 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定  
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日程第４ 議案第80号 社会資本総合整備事業 町道本町・新延線 第二新延橋修繕工事請負契約の 

締結 
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平成２８年１０月３１日（臨時会） 

開議   １３時００分  

○議長 星 正彦君  

 只今から、平成２８年第４回鞍手町議会臨時会を開会します。  

 これより日程に入ります。  

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います｡ 

 会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、議長において６番議員 田中二三

輝君及び８番議員 鯵坂省治君を指名します。  

 次に､日程第２ 会期の決定を議題とします。  

 臨時会の会期は本日１日間としたいと思います。  

 これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」の声あり）  

 異議なしと認めます。よって会期は本日１日間に決定しました。  

 次に進みます。  

 日程第３ 議案第７９号及び日程第４ 議案第８０号の２件を一括して議題とします。  

 提案理由の説明を求めます。  

 町長。 

○町長 德島 眞次君  

 日程第３ 議案第７９号及び日程第４ 議案第８０号につきまして、提案説明を申し上げ

ます。 

日程第３ 議案第７９号は、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、専決処分いた

しました、「鞍手町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律

に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例」の承

認であります。本条例改正は、平成２８年３月の鞍手町議会定例会におきまして、鞍手町乳

幼児等医療費の支給に関する条例が一部改正され、「乳幼児等」の用語が「子ども」に改めら

れ、本年１０月１日に施行されたことに伴い、所要の規定の整理を行う必要が生じたため、

専決処分を行ったものであります。  

次に、日程第４ 議案第８０号は、社会資本総合整備事業 町道本町・新延線 第二新延

橋修繕工事請負契約の締結であります。同事業で行う 町道本町・新延線 第二新延橋修繕

工事は、１０月１２日に、３社で指名競争入札の結果、契約金額 ４ ,７５２万円、工期 平

成２８年１１月３日から平成２９年３月３０日までの１４８日間として、株式会社ＳＮＣと

契約を締結するものであります。  

なお、第二新延橋は昭和３８年に架設され、５０年を越える供用により、主桁や支承部の

劣化が進んでおり、修繕が必要となっておりますが、設計額が高額となるため、社会資本整

備交付金及び過疎債を活用して本年度実施する計画としていたものであります。  

以上が、日程第３ 議案第７９号  及び  日程第４ 議案第 ８０号の提案説明であります。 
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ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。  

○議長 星 正彦君  

 これから質疑を行います。  

 議案第７９号について、質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 質疑なしと認めます。  

これで質疑を終わります｡ 

 只今議題となっています議案第７９号は総務文教委員会に付託したいと思います。  

 ご異議ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 異議なしと認めます。よって議案第７９号は総務文教委員会に付託することに決定しまし

た。 

 次に､日程第４ 議案第８０号について、質疑ありませんか。 

 宇田川亮君。 

○４番 宇田川 亮君  

 今回の議案の中身については、何ら異議を唱えるものではありませんけれども、予算につ

いては当初予算等に載っていたのでしょうか。  

○議長 星 正彦君  

建設課長。 

○建設課長 白石 秀美君  

 予算につきましては、土木費の道路橋梁費、道路橋梁費の橋梁維持費、工事請負費で上げ

ていたものでございます。  

○議長 星 正彦君  

 宇田川亮君。 

○４番 宇田川 亮君  

 すみません。ちょっと見逃していたと思いますが、予算的にはいくら付けていたのですか。  

○議長 星 正彦君  

 建設課長。 

○建設課長 白石 秀美君  

 当初予算では、６千万円を計上しております。 

○議長 星 正彦君  

 岡﨑邦博君。 

○１１番 岡﨑 邦博君  

 先ほどの町長の説明で、この橋は昭和３８年に架けられて５０年を越えるということです

が、今度補修をすることで何年ぐらい実際、橋は持つものなのですか。  

○議長 星 正彦君  
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 建設課長。 

○建設課長 白石 秀美君  

 橋梁の基本耐用年数は、６０年と定められていますけれども、その場の環境とかいろんな

条件があって、かなり幅があると思われます。  

今回の橋梁の場合は５０年を少し越えておりますが、修繕等の必要な優先度の高い物とし

て点検結果が出ておりますので、どれぐらい持つかというのは中々分かりませんけれども、

かなり使用頻度の高い所なので早めにやっているという状況もあって、それで少しでも長持

ちさせたいのが気持ちでございます。  

○議長 星 正彦君  

 岡﨑邦博君。 

○１１番 岡﨑 邦博君  

 これを見ますと橋梁の補修工は、鋼板で補修をするというふうになっていますが、むしろ

本来ならば架け替えた方が良かったのではないかと思いますが、そのような判断はなかった

のですか。 

○議長 星 正彦君  

 建設課長。 

○建設課長 白石 秀美君  

 今回の補修工事につきましては、国交省から指導を受けまして橋梁の長寿命化対策という

事で平成２６年に鞍手町は計画を作っております。それに基づいて行うわけですが、この長

寿命化計画につきましては、日本中の橋梁を見ても大体同じような状況が見られるようなの

ですが、昭和４０年から５０年ごろに建設されたものが多くて、これが一度にいわゆる団塊

の世代のように耐用年数を迎える可能性が高いという事で、早めに修繕等を施して少しでも

寿命を長く、また耐用年数の時期をばらけさせるといった事で行われているものです。  

○議長 星 正彦君  

 岡﨑邦博君。 

○１１番 岡﨑 邦博君  

 寿命を長く伸ばしても、先ほど言いましたように耐用年数が６０年という事で１０年かそ

こらぐらいしか伸びないわけで、その際には架け替えという事もおそらく考えざるを得ない  

ようになるのではないかと思います。そう言った意味で今回過疎債を使うという事でもあり

ますし、財政上の問題を考えれば、より有利な財源のあるうちにした方が良いのかなという

判断がありました。それで質問したわけですけれども。  

 別の質問として、たとえば９月の定例会でこれを提案されれば臨時会は必要なかったと思

うのですが、この１０月の末に臨時会を開いての提案というのは何か事情があったのですか。 

○議長 星 正彦君  

 建設課長。 

○建設課長 白石 秀美君  
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 一応、年度の後期の方で実施することで、交付金等の決定状況も見てやりたいと思ってお

りましたので、この時期になっております。  

○議長 星 正彦君  

 岡﨑邦博君。 

○１１番 岡﨑 邦博君  

 交付金が決定されたのは何時だったのですか。  

○議長 星 正彦君  

 建設課長。 

○建設課長 白石 秀美君  

 ちょっと今、資料を持っておりません。  

○議長 星 正彦君  

他に質疑はありませんか。  

これで質疑を終わります｡ 

 只今議題となっています議案第８０号は総務文教委員会に付託したいと思います。  

 ご異議ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 異議なしと認めます。よって議案第８０号は総務文教委員会に付託することに決定しまし

た。 

 これより委員会審査のため、しばらく休憩します。  

休憩 １３時１０分 

再開 １３時３８分 

○議長 星 正彦君  

 会議を再開します。  

 日程第３ 議案第７９号及び日程第４ 議案第８０号の２件を一括して議題とします。  

 本案は、総務文教委員会に付託していましたので、総務文教委員長の審査報告を求めます。  

 田中総務文教委員長。  

○６番 田中 二三輝君  

 総務文教委員会の議案審査報告をいたします。  

 議案第７９号 専決処分の承認（鞍手町行政手続における特定の個人を識別するための番 

号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一 

部を改正する条例）。 

 本委員会は、本日付託された上記の議案を審査の結果、原案を承認すべきものと決定した

ので、会議規則第７６条の規定により報告します。  

次に、議案第８０号 社会資本総合整備事業町道本町・新延線 第二新延橋修繕工事請負

契約の締結。 

本委員会は、本日付託された上記の議案を審査の結果、原案に同意すべきものと決定した
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ので、会議規則第７６条の規定により報告します。  

○議長 星 正彦君  

 これから、委員長報告に対する質疑を行います。  

 議案第７９号について質疑ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

 次に､議案第８０号について質疑ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

 これから討論を行います。  

 議案第７９号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

 次に､議案第８０号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  

 討論なしと認めます。これで討論を終わります。  

 これから採決を行います。  

 議案第７９号 専決処分の承認（鞍手町行政手続における特定の個人を識別するための番 

号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一 

部を改正する条例）を採決します。  

 本案に対する委員長の報告は承認であります。 

本案は、委員長報告のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。  

（「挙手」あり）  

挙手多数です。よって議案第７９号は委員長報告のとおり承認されました。  

次に､議案第８０号 社会資本総合整備事業町道本町・新延線 第二新延橋修繕工事請負

契約の締結。 

本案に対する委員長の報告は同意であります。  

本案は、委員長報告のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。  

（「挙手」あり）  

挙手多数です。よって議案第８０号は委員長報告のとおり同意されました。  

以上で本日の日程は全部終了しました。  

これをもって、平成２８年第４回臨時会を閉会します。  

閉会１３時４２分 

 

 

 



 6 

 

 

     地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。  

    

   議長  星   正 彦 

 

  

   議員  田 中 二三輝 

 

 

   議員  鯵 坂 省 治 

 

 

 

     

 

  


	①10月第4回臨時会会議記録
	②議事日程
	③10月31日臨時会会議録

